


98,17% 107

0,92% 1

0,92% 1

Q1 Ridurre le Infezioni CIED è un problema da risolvere urgentemente?
Risposte: 109 Saltate: 0

TOTALE 109

SI

NO

NON MI
INTERESSA

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

SI

NO

NON MI INTERESSA
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92,66% 101

7,34% 8

Q2 Per ridurre le Infezioni CIED saresti disposto a discutere con
l'Amministrazione Ospedaliera per ottenere un budget specifico?

Risposte: 109 Saltate: 0

TOTALE 109

SI

NO

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

SI

NO
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41 4.380 106

Q3 Considerando che il costo medio di trattamento di una singola
Infezione CIED si aggira intorno ai 50.000€ ... quanto ritieni di poter

richiedere annualmente per effettuare una prevenzione personalizzata
in base alle diverse caratteristiche della tua casistica di pazienti CIED?

Risposte: 106 Saltate: 3

Totale rispondenti: 106

0 10 20 30 40 50

OPZIONI DI RISPOSTA NUMERO MEDIO NUMERO TOTALE RISPOSTE
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58 6.275 108

Q4 Con l'investimento richiesto ritieni di poter ridurre le Infezioni CIED
del ...

Risposte: 108 Saltate: 1

Totale rispondenti: 108

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

OPZIONI DI RISPOSTA NUMERO MEDIO NUMERO TOTALE RISPOSTE
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31,19%
34

5,50% 6

2,75% 3

25,69%
28

84,40%
92

11,01%
12

Q5 Come utilizzeresti principalmente il budget richiesto per ridurre le
infezioni CIED della percentuale precedentemente indicata?

Risposte: 109 Saltate: 0

Totale rispondenti: 109

Nuova Sala di
Aritmologia...

Profilassi
pre-operator...

Profilassi
intra-operat...

Profilassi
intra-operat...

Profilassi
intra-operat...

Altro
(specificare)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

Nuova Sala di Aritmologia Interventistica dotata di flussi laminari e di sistemi di abbattimento della carica batterica

Profilassi pre-operatoria con Antibiotici mirati e di costo più elevato di Cefazolina o Vancomicina

Profilassi intra-operatoria con irrigazione tasca con Rifocina o Antibiotici mirati 

Profilassi intra-operatoria con utilizzo di FloSeal per favorire l'emostasi e ridurre il rischio di ematomi

Profilassi intra-operatoria con utilizzo di Involucro Antibatterico riassorbibile a rilascio programmato e controllato di
antibiotici per evitare la formazione di Biofilm batterico sul CIED in pazienti ad alto rischio infettivo per comorbidità
predisponenti

Altro (specificare)
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64,49% 69

5,61% 6

29,91% 32

Q6 Pensi di poter garantire all'Amministrazione Ospedaliera l'effettiva
riduzione delle Infezioni CIED già nel primo anno d'investimento

specifico richiesto?
Risposte: 107 Saltate: 2

TOTALE 107

SI

NO

FORSE

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

SI

NO

FORSE
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10,19% 11

31,48% 34

58,33% 63

Q7 Hai la possibilità nel tuo Ospedale di fare la richiesta di un budget
specifico per ridurre le Infezioni CIED insieme al Responsabile

dell'Infettivologia o della Microbiologia?
Risposte: 108 Saltate: 1

TOTALE 108

SI

NO

NON SO, DEVO
PROVARE A...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

SI

NO

NON SO, DEVO PROVARE A CHIEDERE
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26,73% 27

30,69% 31

24,75% 25

17,82% 18

Q8 Hai mai provato a chiedere la consulenza Infettivologica non solo
per il "trattamento" MA anche per la "prevenzione" delle Infezioni

CIED?
Risposte: 101 Saltate: 8

TOTALE 101

SI

Solo per il
TRATTAMENTO

NO, ma proverò

NO, non lo
ritengo...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

SI

Solo per il TRATTAMENTO

NO, ma proverò

NO, non lo ritengo necessario
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20,79% 21

51,49% 52

11,88% 12

14,85% 15

0,99% 1

0,00% 0

Q9 Calcoli già lo SCORE di rischio infettivo per i Pazienti candidati alle
varie procedure CIED?

Risposte: 101 Saltate: 8

TOTALE 101

SI, a tutti

SI, soltanto
in alcuni casi

NO

NO, ma
inizierò a...

NO e non
ritengo...

NO, ma se il
consulente...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

SI, a tutti

SI, soltanto in alcuni casi

NO

NO, ma inizierò a farlo

NO e non ritengo necessario farlo

NO, ma se il consulente Infettivologo lo facesse per me ne terrei conto
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61,00% 61

19,00% 19

13,00% 13

7,00% 7

Q10 Sai che per calcolare in pochi secondi, archiviare e/o inviare a
Colleghi lo SCORE di rischio infettivo di un Paziente CIED esiste l'APP

"InfezioniCIED"?
Risposte: 100 Saltate: 9

TOTALE 100

NO, ma la
scaricherò...

SI, l'ho già
scaricata ma...

SI, la uso
spesso

NO, non
ritengo...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

OPZIONI DI RISPOSTA RISPOSTE

NO, ma la scaricherò subito

SI, l'ho già scaricata ma non la uso 

SI, la uso spesso

NO, non ritengo necessario farlo
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